; = " ‘ _ - Se ogsa
’ ; montage-

« l\ _ vejledninger
_ www.triplan.dk
Overblok

MOnNT




Thiglan

DANSK KVALITET

OVERBLOK | TRIPLAN LITE® KARM - MONTAGE

Triplans glasrammedgre og massivdgre kan leveres med overblok, som nemt monteres pa pladsen.
Karmen er forsynet med skruer og afstandsskiver, og overblokken har slids i begge sider.

MONTERING AF OVERBLOK - OP TIL 35 dB (T-KARM OG AKUSTIKKARM)

1. Karm med formonterede skruer og afstandsskiver monteres jf. montagevejledning. Fig. 1

2. Overblok Igftes pa plads og s&nkes ned over skruer, sd overblokken er ”Iast” i korrekt position. Fig. 2
3. Justérevt.sda mellemrum mellem overblok og karmens overside = 5 mm.

Afstandsskive

%D%

Cylinderhovedet
skruer M4x16

20

Cylinderho-
vede skruer
M4x16

-

Fig.1

Dybde OJ
5mm

55

3,5. ‘

7 j@%

Fig.2

Montage - overblok
Dato: 10.02.2022

N



Thiglan

DANSK KVALITET

4. llegistk. glasklodsihversideitop, sdledes at overblok ikke kan skubbes op (1). Fig. 3
5. Glasklodser placeres tilbagetrukket og fastggres med en klat silikone

(Seigvrigt montagevejledning varenummer 17910000000, 17911000000, 17912000000, 17913000000)

1 stk.

glasklods

i hver side

@1 af

T-karm med 40 mm dgrblad

1 stk.

glasklods

i hver side

top %ﬁ m

Fig.3

Akustik-karm med 60,5 mm 35 dB dgrblad

Fig. 4

Montage - overblok
Dato: 10.02.2022



Thiglan

DANSK KVALITET

MONTERING AF OVERBLOK - 40 dB (AKUSTIKKARM)

1. Karm med formonterede skruer og afstandsskiver monteres jf. montagevejledning. Fig. 1

2. Overblok Igftes pa plads og s&nkes ned over skruer, sd overblokken er ”Iast” i korrekt position. Fig. 2
3. Justérevt.sda mellemrum mellem overblok og karmens overside = 3 mm.

Cylinderho-

Afstands- 53 vede skruer

skive M4x16

%ﬁ Rj
- Z y§§*

// e /5

35,5

20,5

Do

20
%

25

Cylinderho-
vede skruer
M4x16

Fig.1

0, '
5mm o T T T TTTERS
NN

15,50
20,5

55 | 35
60,5

Fig.2

Montage - overblok
Dato: 10.02.2022



DANSK KVALITET

1. llaeg1stk. glasklodsihversideitop, sdledes at overblok ikke kan skubbes op (1). Fig. 3
2. Glasklodser placeres tilbagetrukket og fastggres med en klat silikone

(Seigvrigt montagevejledning varenummer 17910000000, 17911000000, 17912000000, 17913000000)

1 stk.

glasklods

i hver side

top \%ﬁ "

Akustik-karm med 60,5 mm 40 dB dgrblad

Fig.3

Fig. 4

Montage - overblok
Dato: 10.02.2022



